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D O T A Z N Í K O V É   Š E T Ř E N Í 

OBYVATELÉ OBCE NEPLACHOVICE starší 18 let 

Účel šetření: Zpracování „Strategického plánu rozvoje obce Neplachovice“ 

 ___________________________________________________________________________  

 

V průběhu měsíce května 2015 byl v souvislosti s tvorbou Strategického plánu rozvoje 

obce Neplachovice proveden na území obce anonymní průzkum kvality života občanů. 

V rámci tohoto průzkumu byly zjišťovány názory a postoje obyvatel obce, dále názory 

žáků základní školy, žen na mateřské dovolené a seniorů. Samotný průzkum byl proveden 

rovněž mezi podnikatelskými subjekty fungujícími na území obce Neplachovice. 

Dotazníkové šetření tvoří součást celkové analýzy prostředí v obci. Veškeré závěry 

vyplývající z analýzy byly použity výhradně ke statistickým účelům a sloužily jako podklady 

pro zpracování strategického plánu rozvoje obce. 

Smyslem průzkumu bylo zjištění názorů, připomínek a podnětů ze strany obyvatel 

obce Neplachovice a zohlednění jejich postojů v budoucím rozvoji obce ve formě konkrétních 

aktivit v klíčovém koncepčním dokumentu obce.  

Cílem zástupců obce je reflektovat potřeby a přání obyvatel za účelem tvorby 

příznivějších podmínek pro život s ohledem na místní podmínky, limity a zvyklosti. 

Celkově se průzkumu ke strategickému plánu zúčastnilo 456 osob, z toho 220 mužů 

a 236 žen. 

Výsledek analýzy by měl sloužit jako vodítko pro postupy vedení obce 

při odstraňování nedostatků a ke snížení nespokojenosti obyvatel. 

V rámci dotazníkového šetření byly osloveny všechny cílové skupiny dotčené 

připravovaným Strategickým plánem rozvoje, a to pěti samostatnými dotazníky, 

ze kterých byly identifikovány všechny referenční, tzv. cílové vzorky. 
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Graf 1 Cílové skupiny 

 

 

Cílové skupiny měly možnost zapojení do průzkumu prostřednictvím tištěného 

dotazníku. Respondenti byli při vyplňování dotazníků motivováni hodnotnými dary, 

které si zastupitelé obce pro tuto příležitost připravili.  

Za odevzdaný dotazník byl respondentům přidělen výherní los, který byl slosovatelný 

při zahájení zámecké sezóny v zámeckém parku 7. června 2015. Hlavní cenou byl tablet, 

druhou cenou domácí pekárna a třetí hodnotnou cenou byl odšťavňovač. Další dvě ceny 

tvořily poukázky na odběr zboží v hodnotě 2.000,- a 1.000,- Kč. Dalších pět cen tvořily 

dárkové předměty. 
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A) ZÁKLADNÍ CHARAKTERISTIKY RESPONDENTA 

 

Graf 2 Pohlaví 

 

 

 

 

Graf 3 Věk 
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Graf 4 Rodinný stav 

 

 

 

 

 

 

Graf 5 Dosažené vzdělání 
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Graf 6 Ekonomická aktivita 

 

 

 

 

 

 

Graf 7 Délka pobytu v obci 
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Graf 8 Místo bydliště 

 

 

 

 

Graf 9 Typ Vašeho bydlení 
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Graf 10 Počet členů domácnosti 

 

 

 

 

Graf 11 Hrubý příjem domácnosti (součet hrubých mezd včetně dávek sociální podpory a dalších 

sociálních dávek) 
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B) VEŘEJNÁ SPRÁVA 

Graf 12 Do jaké míry se zajímáte o aktuální dění v obci? 

 

 

 

Graf 13 Jste spokojeni s informovaností o dění v obci ze strany obecního úřadu? 
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Graf 14 Z jakých zdrojů nejčastěji čerpáte informace o aktuálním dění v obci? 

 

 

Obyvatelé obce Neplachovice dále získávají informace o aktuálním dění v obci 

ze zastupitelstva, z plakátovací plochy, při návštěvě obchodu nebo místní hospody. 
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Graf 15 Ohodnoťte prosím pomocí známek (jako ve škole od 1 do 5) úroveň marketingové komunikace Vaší obce 
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Graf 16 Jste spokojeni s prací zaměstnanců obecního úřadu? 

 

 

 

 

Graf 17 Co by se mělo zlepšit na práci obecního úřadu? 
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 Obyvatelé uvítají lepší prezentaci obce navenek (marketing obce). 

 Tvrdší dopady při porušování pořádku a nočního klidu. 

 Nutno zapracovat na příjemnějším vystupování zaměstnanců obecního úřadu. 

 Větší podpora mladých obyvatel obce a snaha o jejich udržení v obci. 

 

V otázce, kde měli respondenti možnost vlastního vyjádření k fungování veřejné správy, 

projevili občané své názory následovně: 

 Udržování prázdných ulic bez aut. – V současné době se přibližný počet dopravních

 prostředků na jedné ulici pohybuje okolo 10 aut. 

 Prodloužení úředních hodin na obecním úřadu – alespoň 1 den v týdnu do 18 hod. 

 Využití úspěchů ke zvýšení kreditu obce. 

 Zlepšení vnímání obce Neplachovice v okrese Opava. 

 Sjednotit obec a jít stejným směrem. 

 Vstřícnější přístup zaměstnanců obecního úřadu k občanům obce. 

 Společenské a veřejné akce organizované obcí uveřejnit ve zpravodaji obce

 Holasovice či v kulturním zpravodaji Opavska, čímž se zajistí vyšší návštěvnost

 daných akcí. 

 Sběr plastů v odpadkových pytlích od každé domácnosti, např. co 14 dní (funguje

 to i v jiných obcích). 

 Větší volnost v pravomocích starostky – vymáhání sankcí a pokut za porušování

 veřejných vyhlášek. 

 Zlepšení komunikace se spolky v obci. 

 Změna úpravy zpravodaje. 

 Členové zastupitelstva (někteří) by měli dodržovat vyhlášky a zákazy obce. Chovat

 se příkladně, jak se patří na představitele obce, a dát tím příklad i mladším generacím. 

 Větší zájem členů zastupitelstva o dění v obci, pokud jsem členem zastupitelstva,

 tak dodržuji stanovenou vyhlášku a zákazy ustanovení vyhlášky a zákazy obecně.

 Chovám se příkladně vůči ostatním občanům obce. – nutno apelovat na členy

 zastupitelstva obce. 

 Dát možnost mladým lidem vyslovit svůj názor. 

 Teprve nastoupením současné starostky, paní S., se část Zadky opravdu staly částí

 Neplachovic. 
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 Čas konání zastupitelstva neumožňuje účast občanů zaměstnaných ve státní správě,

 bankách, obchodech. 

  Delší pracovní doba především v úřední dny, 17.00 v pondělí je vyhýbání se těmto 

občanům. 

 

C) ÚZEMNÍ ROZVOJ A INFRASTRUKTURA 

Graf 18 Znáte Územní plán obce Neplachovice? 
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Graf 19 Jste spokojeni s řešením následujících oblastí?  
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Graf 20 Jste spokojeni s následujícími službami? 
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Prostor k vlastnímu vyjádření k výše uvedené otázce: 

 O2 nemá signál – pokrytí není všude. 

 Malá kapacita odkládacích míst pro plast, sklo, papír – místa kde stojí kontejnery, 

jsou často znečištěná, lidé špatně třídí odpady. Nutno apelovat na občany, aby zlepšili 

své návyky. 

 Málo kontejnerů na zahradní odpad, chybí kontejner na plechovky, odvoz nadměrného

 odpadu od domů (viz. fungování v obci Brumovice). 

 Zastávka u školy – před zraky všech občanů se tam schází velmi zvláštní skupina lidí,

 je to místo u ZŠ, děti by měly vidět něco jiného, než alkohol, cigarety, drogy

 a podobně… Řešením může být kamerový systém nebo častější a hlavně přísnější

 hlídky policie. 

 Chybí kontejnery na drobný elektroodpad a železný odpad. 

 V obci chybí lavičky, kde by se člověk posadil a popovídal s přáteli. 

 Neosvětlené schody ke kostelu z ulice Hlavní. 

 Nutno dát k dispozici více kontejneru na papír. 

 Přistavit více kontejnerů na velkoobjemový odpad. 

 Každý vlastník auta, pokud má garáž nebo dvůr, ať parkuje na svém, a ne na veřejném

 prostranství – chodníky apod.  

 Častější odvoz odpadů, které nepatří do popelnice, tj. elektro, suť atd. 

 Zajištění kvalitního internetového připojení – dotovaný obecní internet (využíváno

 v některých obcích okresu Opava). 

 Parkování vozidel mimo určená místa řešit pokutováním – neprůjezdnost některých

 ulic. 

 Místní hřbitov - naplánovat opravu poškozených částí oplocení, dovést do úspěšného

 konce vlastnické vztahy pozemků. 

 Především ve večerních hodinách dochází čím dál častěji k vypouštění žump

 nebo septiků do obecní kanalizace – neskutečný zápach proniká systémem kanálů

 až do bytů. 

 Internet je značně předražený – schází konkurence. 

 Lidé nesprávně využívají kontejnery, které jsou určené pro daný druh odpadu. 

 Nelíbí se mi, že kde není chodník, úklid se nekoná. 

 Udržování pořádku po svých domácích mazlíčcích – psí a koňské exkrementy. 
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 Nutno řešit znečišťování ovzduší v zimním období, zaměřit se na krim. a vandal.

 v oblasti kolem školy, zpřísnění podmínek pro pejskaře, kteří neuklízí exkrementy,

 apelovat na občany, aby udržovali pořádek kolem kontejnerů u obchodu, na ulicích

 je mnoho aut, občas se nedá projet. 

 Chybí více spojů autobusové dopravy, nejvíce v dopoledních hodinách z Opavy

 na Krnov. 

 Spalování nevhodných odpadů na ulici Školní, chodníky jsou jen „zalepené díry“, 

obrubníky u školy byly dodány staré, obité ze skládky, asi nikoho nenapadlo, 

že tady budou na dlouhé roky. 

 Obchod s vietnamským zbožím hyzdí obec. 

 Dostupnost hromadnou dopravou je velmi špatná, autobusy by mohly jezdit pravidelně

 každou hodinu od rána do večera nebo alespoň co dvě hodiny, Držkovice mají

 mnohem méně obyvatel a jezdí tam MHD. 

 Vandalismus v obci stále více narůstá – zavést vyšší tresty pro vandaly (pokuty

 za ničení značek, apod.) 

 Bezpečnost silničního provozu – zajistit možná více retardérů nebo rychlostní radary,

 auta a motorky zde jezdí někdy velmi rychle, odklon nákladní dopravy (nákladní auta,

 ZD, těžká technika) na hlavní cestu Opava – Krnov nebo na jinou silniční komunikaci

 mimo sídliště. 

 Osvětlení na místním hřbitově – v zimě by se mělo na místním hřbitově svítit alespoň

 do 20.00 hodin, většinou se tam zhasnou světla v 17.00 hodin. 

 Velký nedostatek v rozbouraných cestách – plno děr, navrhuji zabetonovat,

 když se na silnici nasype štěrk, nic to nevyřeší a je jen větší nepořádek při zametání

 kolem plotu. 

 Vypouštění fekálií do Herličky. 

 Nainstalovat více kamer u školní zastávky a v zámeckém parku, výchova těchto

 „rádoby dětí“ je špatná, když ho starší člověk napomene, tak mu chtějí dát přes pusu,

 tak kde to jsme? 

 Znečištění ovzduší – hrůza na ulici Zámecká a Černých chodník 

 Bývalou budovu české spořitelny – rekonstrukce, využití ve prospěch občanů (byty). 

 Absolutní nedostupnost Neplachovic vlakem i autobusem – v pracovní dny málo spojů 

a neustálé zpoždění, dvou a večer i tříhodinové rozestupy mezi spoji, autobusy –

zrušení spojů – tragické, bydlím 7 km od Opavy a cesta z práce mi trvá 1,5 hod, 
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z mého hlediska a potřeb bydlení je toto největší problém a prosím o rychlé řešení, 

děkuji. 

 Více odpadkových košů rozmístit po obci. 

 Nemyslím si, že plánované zklidnění hlavního tahu Krnov – Opava bude účinné, větší

 šanci má kruhový objezd, takto spíše přibude více nehod. 

 Zvýšit postihy za vandalismus, kriminalitu a drogy!!! 

 Kvalita cest na některých místech je špatná, kanál přes cestu na Květinové ulici je dost

 zanesený a kanalizace ho nečistí. 

 Zapojit mladé lidi do péče o prostory, kde se scházejí - prevence vandalismu. 

 Třídění odpadů – na obci by mohly být k dispozici igelitové pytle, jak to chodí v jiných

 obcích. 

 Parkování – každý ať parkuje u svého vlastního domu!!! 

 Doprava – posílení ranní dopravy autobusy do měst.  

 Kriminalita a vandalismus – málo hlídaná obec. 

 Silniční provoz – v rámci uzávěru nějaké silnice – nedostatečné zabezpečení

 náhradního řešení a nezájem a neochota obce cokoli řešit.  

 Cesty a chodníky nejsou v ideálním stavu, ale vzhledem k vybudování nové kanalizace

  chápu, že je to nesmysl opravovat.  

 Zoufalé činy zoufalých lidí? – na vandaly jedině přísnost! 

 Místní část Zadky – hlučnost z hlavní silnice, rychlost vozidel 70 km/hod nikdo

 nedodržuje – vhodné by bylo zavést rychlostní radar. 

 Platíme vysoké stočné a při urgenci nefunkčnosti kanálu problém pořádně neřeší

 SmVaK. 

 Kvalita ovzduší v obci je katastrofální, zvláště v době topné sezony. Starousedlíci jsou

 zvyklí pálit v kotlích vše, včetně plastů. Blíží-li se člověk k obci v odpoledních 

 hodinách, je obec pod pokrývkou neproniknutelného smogu. 

 Málo parkovacích míst, nesprávné parkování na ulici Kostelní (auta brání ve výhledu)

 nespokojenost s parkováním na ulici Hlavní – není možné se dostat k odpadu, chybí

 přechody pro chodce, více dopravních značek, dezolátní stav ulice Černý chodník

 a ulice Zámecká. 
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D) KVALITA ŽIVOTA V OBCI 

Graf 21 Jste spokojeni s mezilidskými vztahy v obci? 

 

 

Jaké hlavní nedostatky v dané oblasti shledávají obyvatelé obce Neplachovice? 

 Sousedské vztahy – nechuť komunikovat a řešit společenské problémy. 

 Lepší komunikace mezi lidmi. 

 Lidská závist je nekonečná. 

 Nemožnost domluvy se sousedy. 

 Chybí tolerance a vzájemná úcta – to však nevyřeší OÚ. 

 Vztahy k vlastnictví obce i soukromých osob. 

 Závist, pomluvy – typické lidské vlastnosti, těžko se těmto věcem vyhnout. 

 Ohleduplnost lidí vůči ostatním. 

 Závist, pasivita obyvatel, velkým problémem je očekávání, že vše za nás vyřídí, udělá

 a uklidí obecní úřad. 

 Nerespektování nočního či nedělního klidu. 

 Závist, pomluvy, bezohlednost, je jich dost. 

 Špatné ovzduší od sousedů – pálí kde kdo a kde co. 

 Kladení požadavků občanů na obec – občané by si spoustu věcí mohli řešit sami

 a nezatěžovat rozpočet obce. 
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 Rušení nočního klidu, venčení několika psů po 23. hodině i v pozdějších hodinách před

 našimi okny. 

 Veliká uzavřenost jednotlivých lidí. 

 Někteří lidé ani neodpoví na pozdrav – „Pozdravit je slušnost, odpovědět povinnost.“ 

 Narušování osobního života – pomluvy a urážky na cti. 

 Vypouštění jímek do kanalizace. 

 

 

Graf 22 Jste spokojeni s nabídkou pracovních příležitostí v obci (okolí obce)? 
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Graf 23 Do zaměstnání se dostáváte: 

 

 

 

 

Graf 24 Jste spokojeni s prodejnou potravin v obci? 
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Jaké hlavní nedostatky v dané oblasti shledávají obyvatelé obce Neplachovice? 

 Pojízdná prodejna – pekárna – místní prodejna neodpovídá mým představám. 

 Chybí ochota některých prodavaček. 

 Zbytečný nedělní prodej. 

 Vysoké ceny, staré zboží (hlavně pečivo). 

 Tvoří se dlouhé řady u pokladen. 

 Zúžený sortiment. 

 Špatná kvalita ovoce a zeleniny. 

 Přístup vedoucího prodejny k zákazníkům. 

 

Graf 25 Jste spokojeni se sítí zdravotní péče v obci? 

 

Jaké hlavní nedostatky v dané oblasti shledávají obyvatelé obce Neplachovice? 

 Dlouhá čekací doba u obvodního lékaře. 

 Chtělo by to nového gynekologa – znalého své profese. 

 Delší ordinační hodiny. 

 Rozsah zdravotní sítě – spokojen, ale ne úplně s personálním obsazením. 

 Praktický lékař se neumí slušně chovat k pacientům. 

 Dobré služby lékárny – nutno ocenit. 



STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE OBCE NEPLACHOVICE 

23 

 

Graf 26 Jste spokojeni se současným stavem základní školy, její vybaveností a kvalitou výuky? 

 

Jaké hlavní nedostatky v dané oblasti shledávají obyvatelé obce Neplachovice? 

 Paní ředitelka tomu dává dobrý směr a jméno školy se začíná lepšit. 

 1* - tuto změnu to chtělo už před 10 let. 

 Učitel angličtiny – výuka není dobrá, pan H. 

 Velmi bych uvítala výuku německého jazyka místo ruského. 

 Dokončit opravu ZŠ a školní družiny. 

 Vybavení školy je výborné, kvalita výuky – nízké znalostní požadavky. 

 Chování některých učitelů – ignorace a odsuzování nových učitelských metod

 a přístupů. 

 Málo sportovních akcí – zánik TJ Sokol. 

 Skříňky na odkládání učebnic, aby děti neměly tak těžké aktovky. 

 Dokončení vnitřních oprav soc. zázemí, tělocvičny, venkovní zahrady a atria. 

 Vysoká naplněnost 1. třídy. 

 Kvalita výuky některých předmětů – např. fyzika, informatika. 

 Na střední škole mají děti po ukončení ZŠ značné nedostatky. Výuka nedůsledná,

 malé nároky. 

 Zlepšit venkovní hřiště, rozšíření družiny, nabídka 2 jídel v kuchyni + odhlašování

 přes internet. 
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 Zastaralé praktiky učení (není možné se takto připravit na střední školy), výměna

 učitelů – katastrofa (ve škole probíhají protekce žák/učitel), účinkování v něčem –

 lepší známka v nějakém předmětu. 

 Tím, že opravíte budovu, se nezmění jeho vedení, zastaralý způsob výuky – dítě přijde

 na střední školu a neví nic. To, co se tady učí, se nikde nepoužívá! 

 

Graf 27 Jste spokojeni se současným stavem mateřské školy, její vybaveností a kvalitou výuky? 

 

 

Jaké hlavní nedostatky v dané oblasti shledávají obyvatelé obce Neplachovice? 

 Nelíbí se mi stěhování MŠ k ZŠ. 

 Děti nezdraví. 

 Vedoucí učitelka MŠ, paní G., je tím nejlepším člověkem pro začátky našich

 nejmenších. 

 Malá zahrada u MŠ. 

 MŠ i ZŠ jsou na velmi dobré úrovni, co se kvality týče, vybavení je plně dostačující,

 pro děti se dělá první poslední. 

 Přesun do ZŠ – lokalita. 

 Sokol nepodporuje mládež (Medvědí stezka apod.). 

 Vhodné a užitečné přemístění do ZŠ. 
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 Chválím hlavně p. učitelku G.  za její lidský přístup, obětavost, nápaditost, schopnost 

upoutat pozornost dětí a navázat přátelství s rodiči. 

 Nepřehledná nástěnka – rozdělit nástěnku – obecná oznámení (visí celý rok)

 a na aktuality (akce) co se co chvíli mění. 

 Špatná budova – kvalita výuky výborná. 

 Chválím paní ředitelku ZŠ, paní P., došlo k výrazným změnám, jak budovy,

 tak i prostranství před školou, které se stalo hlavně pro děti bezpečnější. 

 Zadky - je smutné, že naše děti se nemohou učit na škole v Neplachovicích, tak blízko

 a přece daleko!!! 

 

Graf 28 Jste spokojeni s nabídkou kulturních a obecních akcí? 
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Graf 29 Jste spokojeni s úrovní propagace obce na veřejnosti? 

 

 

Graf 30 Uvítali byste více kulturních, sportovních a společenských akcí v obci? 
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Graf 31 Jaká skupina obyvatel si zaslouží lepší péči než nyní? 

 

 Každý člověk si zaslouží pozornost.  

 Vhodné by bylo zorganizování zájmových kroužků i pro předškolní děti.  

 Je potřeba vytvořit větší stálé zázemí pro maminky s předškolními dětmi. 

 Nutno se soustředit i na vandalismus skupiny „C“, tedy mladiství.  

 

 

Jaké aktivity, akce nebo služby by se měly v obci nově zavést? 

 Senioři: 

o Domov s pečovatelskou službou. 

o Doprava k lékaři, nákupy, vyřizování na úřadech (asistenční služba). 

o Více aktivit pro seniory. 

 Teenageři: 

o AIKIDO 

o Více kroužků k využití volného času, sportovní kroužky. 

o Skatepark, diskotéka, freestylové hřiště, fitness, čajovna, kavárna. 

o Nemají možnost se někde scházet. 

o Lanová dráhy a podobné atrakce, U rampa. 

o Kurzy slušného chování. 

o Vytvořit prostor pro zábavu mladých, aby se nescházeli na zastávce u školy. 
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o Školní pozemky, úklid zámeckého parku. 

 Děti: 

o Dětské hřiště. 

o In-line bruslení. 

 Ženy:  

o Aktivnější cvičení žen. 

 Všichni: 

o Koupaliště. 

o Bankomat. 

o Kulturní dům, sál. 

o Posilovna. 

o Sebeobrana. 

o Rehabilitační centrum. 

o Kavárna, vinárna. 

o Golfové hříště (minigolf), squashový kurt, více aktivit pro děti a mládež. 

o Šachový kroužek.  

o Biomarket na obci, třeba jednou v měsíci lidé z obce mohou prodávat 

své produkty a výrobky mezi sebou. 

 Mladí s dětmi: 

o Startovací byty. 

 Dospělí: 

o Kroužky  (keramika, jazykové kurzy, atd.). 

 Nezaměstnaní: 

o Pomoc při hledání práce – poradenské sezení. 

 Podnikatelé: 

o Přehled služeb v obci. 

o Setkání s prezentací jejich činností. 

o V obci chybí rozvojová zóna pro firmy. 
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Co je z pohledu obyvatel Neplachovic hlavním problémem obce? 

 Plánování X realizace. 

 Silvestr o půlnoci postrádají dospělí. 

 Nedostatek finančních prostředků v obecním rozpočtu. 

 Sebestředná obec Neplachovice. 

 Stav silnic a chodníků. 

 Chodníky + přechod do Holasovic. 

 Bezohlednost pejskařů – psí exkrementy. 

 Neexistence splaškové kanalizace. 

 Není tady místo, kde bychom se mohli posadit, dát si v klidu kafe a popovídat si. 

 Do práce musím jezdit autem, protože vlak ani autobus nejezdí „pro mě“ ve vhodný

 čas a za dlouhou dobu se to nezměnilo. 

 Strach z investice do života občanů, stále se držíme při zemi. 

 Dětské hřiště. 

 Zaslepení  zámkem. 

 Pasivita obyvatel 

o Nejde o zásadní problém, ale velkou část obyvatel problémy ani aktivity obce 

nezajímají, zajímá je jen oblast ohraničená plotem vlastní zahrádky. 

o Problém není v tom, že se nezapojují do dění v obci, ale v tom, že kritizují ty, 

kteří se o rozvoj aktivně snaží. 

o Neúčast místních obyvatel na kulturních a společenských akcích. 

 Málo rozvinutý kulturní život i málo hudebních, divadelních i popularizačně

 vzdělávacích akcí. 

 Nedostatečná kontrola dětí rodiči. 

 Chybí větší využití v hliníku (koncerty pro mládež, benátské noci, country bály, cirkus,

 hlavně karmaše s kolotočem a hodně hudby). 

 Špatná dostupnost do místní části Zadky, pro cyklisty i chodce velmi nebezpečné.

 Autem v zimě nebezpečné. 

 Špatné manažerské vedení obce Neplachovice = Velké Heraltice, vzorem

 jsou Holasovice, Stěbořice a další obce. 

 Vandalismus mládeže, v okolí školy a zám. parku v nočních hodinách 

 Více obecních bytů. 
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 Znečišťování ovzduší – komíny. 

 Nekvalitní silnice. 

 Nutnost kanalizace. 

 Zámek: 

o Stagnace využití zámku. 

o Využití, záměry, financování – cíl ?, současný stav je naprosto neúnosný. 

 Ne nekvalitní služby, ale nedostatečné služby – neprofesionální přístup (ne u všech)

 a s tím souvisí pasivita a apatie obyvatel – nedostatečná příprava představenstva

 na problém (objížďky) - zákazy vjezdu a neprofesionální a nekvalitní řešení a přístup. 

 Bezpečnost obyvatel z hlediska dopravní infrastruktury, neřešený nebo nedostatečně

 řešený problém v nedodržování zákazových a příkazových dopravních značek,

 bezzubost policie a komunikace OÚ, minimální sankce, popř. žádné za nedodržování

 dopravního značení a omezení. 

 Bezpečnost provozu v části Zadky. 

 

 

Graf 32 Co by se mělo zlepšit v okolí Vašeho bydliště nejvíce? 
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Obyvatelé obce Neplachovice se k výše uvedené otázce dodatečně vyjádřili následovně: 

 Každý občan ať si uklidí před svým prahem, pak může hodnotit úklid obecních

 prostor. 

 Kvalita cest. 

 Bezohlednost chovatelů domácích zvířat – nepříjemný zápach. 

 Restaurační zařízení s možností jídla a cukrárenských výrobků. 

 Čistota ovzduší v zimě – lokální topení, kouř z komínů. 

 Chybí nekuřácká hospoda. 

 Malá dopravní dostupnost v sobotu a v neděli, hlavně ráno a večer. 

 Omezení rychlosti v obci – např. rychlostní radary. 

 Menší hluk a znečištění z nákladní dopravy. 

 Udržování pořádku kolem kontejnerů – je záležitostí OÚ, ale i jednotlivců

 z řad občanů. 

 Vyznačený přechod pro chodce na hlavní silnici. 

 Psí exkrementy (chybí koše ve staré části obce). 

 Auta blokují ulice Mlýnská a Do Grundů. 

 Kvalita ovzduší, omezení spalování závadných látek. 

 Lépe zabezpečit autobusovou zastávku u školy proti vandalismu. 

 Sekání trávy není pracovníky obecního úřadu provedeno pečlivě. 

 Na ulici Loděnická vozidla jezdí příliš rychle. 

 Apelovat soustavně přes obecní zpravodaj a rozhlas na pasivní občany – udržování

 pořádku před svým bydlištěm - a bezohlednými občany – pracemi v neděli, sekačky

 + cirkulárky, v topné sezoně pálení všeho, z čeho je teplo. 

 Více možností k bydlení. 

 Vlak i bus jezdí skoro stejně a pak 3 - 4 hodiny nic. 

 Někde se uklízí, jinde si to musí obyvatelé uklidit sami. 

 Větší zájem a přístup představenstva. 

 Malý zájem zastupitelů obce o dopravní situaci v obci, nedostatek nápadů na řešení

 této situace. 

 Odstranit ocelové zpomalovací pásy – po jejich přejetí každý řidič šlápne na plyn

 a vyvalí se mrak dýmu. Nutno tuto situaci řešit jinak! 
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 Zpomalení dopravy na hlavní silnici v místní části Zadky, v letních měsících zápach

 z obalovny Zadky. 

 Znovu zprovoznit obchod ve staré části Neplachovic. 

 Doprava na ulici Hlavní – provoz traktorů, navážení krmiva do kravína – mohli

 by využívat své cesty. 

 Znečišťování komunikací, především těch mimo hlavních – okolo hřbitova, zámku

 a lesíku koňskými výkaly. 

 Přechod komunikace z ulice Kostelní do ulice Do Grundů, omezení rychlosti na 30,

 popřípadě jiná opatření. 

 

 

Graf 33  Ve které z níže uvedených oblastech vidíte největší problém při současném nakládání s odpadky? 

 

Obyvatelé obce Neplachovice se k dané otázce vyjádřili následovně: 

 Nevidím problém v obci, ale nejbližší sběrný dvůr odmítá přijmout odpad – vše nelze 

skladovat a čekat na svoz jednou za rok v obci. 

 Nepořádek kolem kontejnerů. 

 Chybí kontejner na hliníkový odpad (plechovky). 

 Malé kontejnery – věčně jsou přeplněné, zbytečně to potom u nich vypadá 

jako ve chlévě. 
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 Odkládání bioodpadu by mělo fungovat každý týden – tráva se musí sekat častěji, 

jak jednou za 14 dní. 

 Málo kontejnerů na velkoobjemový odpad – častější přistavování. 

 Nedostatečný počet kontejnerů na plasty, především v letních měsících. 

 Kontejnery na zahradní odpad – častěji přistavovat 

 Malá zodpovědnost občanů za vlastní odpad. 

 Přerostlé lípy u lávky přes Herličku, vedení obce upozorňuji, že dochází 

k opakovanému poškozování cizí věci, bez adekvátní nápravy ze strany vlastníka 

stromů, pouhý ořez se ukázal jako zcela nedostatečné řešení, stromy jsou už nyní 

časovanou bombou. 

 Častěji do popelnice nemůžeme dát vše, co potřebujeme, a když jedeme do sběrného 

dvora, nechtějí nám to vzít, že to máme dát do popelnice. Jsme zmatení, kam s tím? 

 Myslím, že systém funguje – preferuji ale častější svoz velkoobjemového odpadu. 

 Je určitá skupina občanů, kteří místo třídění závadný odpad spálí. 

 Častější svoz tříděného odpadu, kontejnery jsou často přeplněné. 

 Jsou mezi námi občané, kteří aby ušetřili na vytápění, topí vším možným, 

a tím zhoršují kvalitu ovzduší těm, kteří nejsou bezohlední. 

 Špatné třídění odpadů ze strany občanů. 

 Uvítala bych možnost odvozu dom. zařízení a nábytku, které již neplní svůj účel přímo 

od domu, tak jak to poskytují okolní obce svým občanům, občané odloží koberce 

či nábytek před dům a obec zajistí jejich odvoz. 

 Málo lidí – zaměstnanců obce – pracovní úřad, kteří by stačili zvládnout sečení, 

uklízení všech obecních ploch. 

 Černé skládky na soukromých pozemcích, které zakládají konkrétní obyvatelé místní 

části Zadky. 
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Graf 34 Má podle Vás obec Neplachovice dobré předpoklady pro rozvoj cestovního ruchu? 

Předpoklady pro rozvoj cestovního ruchu obce Neplachovice z pohledu obyvatel: 

 Zámek. 

 Cyklostezka. 

 Zámecký park. 

 Dostupnost – hlavní trasa mezi Opavou a Krnovem, Opavou a Bruntálem. 

 Kostel, památky, pořádané akce v obci. 

 Sportovní a kulturní akce. 

 Máme tady zajímavé kulturní památky, které stojí za to, aby je viděli i návštěvníci 

 V součinnosti s obcí Holasovice. 

 Po rozvoji kulturních akcí v obci a dodržování kvality by se sem mohlo dostat víc lidí

 z okolí. 

 Po ukončení rekonstrukce zámku. 

 Obec má dobré předpoklady pro rozvoj cestovního ruchu, ale není cílený přístup

 ze strany obce. 

 Pokud po stavbě ČOV vybudujeme AQUPARK či sportovní halu s hotelem.  
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 S průvodcem prohlídka vesnice (budovy – spořitelna, mlýn, zámek, park s odbornou

 přednáškou, Grundy -  rybník, stará pošta, hospoda U Lípy, kostel, hřbitov, ….. 

 Rozvoj turistických tras, obnovení památek. 

Někteří z řad obyvatel obce hodnotí danou otázku záporně: 

 Spíše nemá, co by turisty mělo lákat, alespoň v současnosti nemá. 

 V obci není nic, co by turisty mohlo přilákat (vyjma 2 - 3 akcí za rok jako je karmaš,

 veteráni, …) 

 Chybějící ubytovací prostory. 

 Malá atraktivita zdejší oblasti – nejsme schopni moc ovlivnit. 

 

Graf 35 Domníváte se, že se zástupci obce aktivně a neustále snaží zvýšit její atraktivitu, že o ni dobře 

pečují? 
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E) SOCIÁLNÍ OBLAST 

Graf 36 Využíváte Vy nebo blízký rodinný příslušník některou ze sociálních služeb v blízkosti obce 

Neplachovice? 

 

 

Obyvatelé obce využívají v blízkém okolí následující sociální služby: 

 Rehabilitace Raduň 

 Domov s pečovatelskou službou 

 Obědy pro seniory 

 Senior centrum Opava 
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Graf 37 Jste spokojeni s kvalitou využívané sociální služby? 

 

Graf 38 Domníváte se, že některá sociální služba v obci dlouhodobě chybí? 
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Obyvatelé obce Neplachovice dlouhodobě postrádají následující sociální služby: 

 Péče o nemohoucí seniory v době nemoci. 

 Něco pro matky s malými dětmi. 

 Pečovatelská služba, domov pro seniory. 

 Odvoz k lékaři, donáška jídla, pochůzky, nákupy. 

 Doprava důchodců do města a k lékaři 

 Sociální bydlení pro mladé lidi. 

 Smuteční síň. 

 Domov důchodců v zámku. 

 Sociální poradenství. 

 Rehabilitace.
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F) ROZVOJ OBCE 

Graf 39 Jakou obcí by se podle Vás měla obec Neplachovice stát v budoucnu? 
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Z řad respondentů je apelováno na zachování tradic, i těch církevních (Hůrka, Boží tělo, 

apod.), tradice spojuje lidi, což je pro život obce důležité. 

 

Graf 40 Ohodnoťte pomocí známek (jako ve škole od 1 do 5) svou celkovou spokojenost s kvalitou života v 

obci. 

Graf 41 Uvažovali jste, nebo uvažujete, že byste se odstěhovali z obce Neplachovice do jiné obce či města? 
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Z jakých důvodů zvažují obyvatelé obce možné stěhování do jiné obce či města? 

 Stěhování za prací. 

 Malá nabídka stavebních pozemků v obci. 

 Byt ve městě – s přibývajícím věkem nezvládnu péči o dům a zahradu. 

 Změna zaměstnání. 

 Z osobních důvodů. 

 Kvůli místním psychopatům a gangsterům. 

 Nepořádek po cestách z jízdy traktorů a jiných strojů. 

 Hlučnost zemědělských strojů v obci. 

 Nudná obec. 

 Upřednostňuji město – ušetří se za dojíždění. 

 Drahé (obecní) pozemky. 

 Sousedské vztahy. 

 Není zde dostatek bytových jednotek, mladí lidé zde nemají možnost se kde ubytovat,

 a ne vždy mají všichni na výstavbu domu. 

 Osamostatnit se, ale chci se vrátit. 

 Dopravní nedostupnost. 

 Ze zdravotních důvodů. 

 V zimě se tady nedá dýchat. 

 Lidé jsou na sebe hodně zlí, jeden druhému závidí. 

 V místní části Zadky je špatná infrastruktura, bez auta se nikde nedostanu,

 není vodovod, strach z provozu na hlavní cestě. 

 

V čem shledávají obyvatelé obce největší přednosti Neplachovic?  

 Blízkost města. 

 Investice do kostela a hasičského sboru. 

 Dostupnost pošty, lékařská péče. 

 Široká síť služeb. 

 Nežijí zde žádní nepřizpůsobiví občané. 

 Krásný zámecký park, nádherná ZŠ, kostel, kvalitní prodejna potravin, lékařská péče

 s lékárnou. 

 Relativní klid. 
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 Dostupnost hromadnou dopravou, obchod, pošta, ZŠ a MŠ, kulturní akce,

 které jsou velice dobře propracované. 

 Klidná, čistá a malebná obec. 

 Hasiči. 

 Kulturní a sportovní vyžití. 

 Obec starousedlíků, doložená starými záznamy, historie spolků, spolková činnost. 

 Výhodná poloha, dobrá parta lidí ochotných pracovat pro obec. 

 Veřejná doprava. 

 Zděděná infrastruktura bývalé střediskové obce – obchod, pošta, MŚ, ZŠ, zdravotní

 středisko. 

 Sport, SDH. 

 Přístup k občanům ze strany obecního úřadu, dobré vedení obce. 

 Mnoho aktivních obyvatel zapojujících se do pořádání různých akcí – široké spektrum

 záběru. 

 Perfektní umístění nedaleko okresního města, žije zde dostatek kreativních

 a vstřícných obyvatel. 

 Nově zrekonstruovaná škola, do budoucna i zámek. 

 Hliník – než se proměnil v zarostlou louku, byly tu závody, které naši obec proslavily

 po celé ČR. 

 Starostka – stará se o všechno. 

 V aktivitě jednotlivých spolků, v aktivitě rodičů dětí předškolního zařízení. 

 Cenění občanů jako sobě rovných – naslouchání názorům občanů – každý názor

 je brán jako důležitý, uvažuje se o něm a v rámci možností se uskutečňuje. 

 Krásný velký kostel a hřbitov. 

 Rychlý přenos informací mezi občany, tyto informace jsou často zkreslené

 (viz. televizní Hoštice). 

 Nejlepší starostka, které leží na srdci blaho naší obce + aktivní zastupitelé obce, dobré

 sousedské vztahy. 

 Dobře fungující zastupitelstvo obce. 
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Graf 42  Kterou z navrhovaných investičních akcí byste upřednostnili? 

 

Další upřednostňované projekty ze strany obyvatel obce: 

 Oprava cest. 

 Dokončení vodovodu v místní části Zadky. 

 Zvýšení sítě na hřišti a výměna kačírku za dlaždice nebo beton v místní části Zadky. 

 Oprava zbývajících částí ZŠ. 

 Zlepšení pracovních příležitostí. 

 Věnování se místní části Zadky. 

 Zřídit v budově zámku restauraci, vinárnu, kavárnu – není si kam večer sednout

 a dát si něco dobrého s přáteli. 

 Najít investora a zámek prodat s tím, aby investor zajistil využití zámku, jeho opravu

 a nechá přístupnou zahradu občanům obce – rekonstrukce zámku za obecní peníze

 je utopií a obec jen zadluží – nebude to k ničemu dobré. 

 Dokončení chodníku na Opavské ulici, přechod pro chodce. 

 Oprava budovy obecního úřadu – přehodnotit záměr přemístění do budovy zámku. 

 Pokud by nebyla reálná oprava zámku, investovat do opravy chodby, WC a schodiště

 v hospodě U Lípy (obec pak oplátkou např. nájem sálu zdarma). 
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 Oprava fasády budovy MŠ. 

 Chodníky na ulici Hlavní. 

 Vybudování areálu v hliníku pro pořádání karmaše, koncertů apod. - obec by se mohla

 stát atraktivnější a známější. 

 Kavárna, cukrárna, restaurace – není kde jít třeba na rodinný oběd. 

 Kulturní dům s dostatečnou kapacitou a nekuřáckou restaurací. 

 Oprava kostela – nové zastřešení. 

 Výsadba stromů před obchodem, vyspravení veřejné komunikace u obchodu,

 při návštěvě obce směrem k obchodu tato část hyzdí vstup do obce. 

 Snížení a dodržování rychlosti při vjezdu do obce – úprava dopravního značení. 

 Rekonstrukce ulic s pásy zeleně podél rodinných domů, kde nejsou chodníky v nové

 části Neplachovic, včetně zklidnění dopravy na ulici Loděnická, Školní, Květinová. 

 Opavská ulice – snížení rychlosti, přechod, chodníky. 

 Zvýšení dopravní dostupnosti. 

 Prodej zámecké budovy. 

 Oplocení zámeckého parku. 

 Bezpečnost – pobočka PČR, městská policie. 

 Zvýšit bezpečnost obce z hlediska dopravní infrastruktury, laxní přístup PČR

 Velké Heraltice k řešení situace v obci, zvýšení zájmu zastupitelů obce o dopravní

 situaci v obci. 

 Vstřícnost OÚ. 

 Oprava bývalé spořitelny a její využití – např. byty. 

 Hřiště pro děti – spojené s posilovacími prvky (jednoduché stroje – určené

 pro venkovní prostředí). 

 Kořenová čistička – v místní části Zadky. 

 

Investiční akce, které by měla obec co nejdříve realizovat, a patří podle názorů obyvatel 

k nejdůležitějším: 

 Oprava chodníků na ulici Hlavní (bezpečnost). 

 Oprava chodníků a cest. 

 Dokončení vodovodu a oprava vozovky v místní části Zadky. 

 Vybudování ČOV. 

 Oprava kostela. 
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 Dokončení opravy školy. 

 Oprava zámku. 

 ČOV – další utopie, na kterou obec nemá a nebude mít finance, kdyby obec poskytla

 dotace občanům na jejich čističky, udělala by líp a vyjde to levněji bez toho,

 aby se rozkopaly a zničily obecní cesty, které už tak nikdo neopraví (viz Kravaře). 

 Vybudování univerzálního důstojného prostoru, ve kterém by se zavedl pravidelný

 program, dostávali by zde prostor lidé z obce, kterých je talentovaných dost,

 ale i postupem času další lokální osobnosti. 

 Dodělat to, co obec začala a nedodělala, shodit cihlový vstup do zámku + sloupy

 nemusí tam být nic, zahrada v zámku neodpovídá proinvestované ceně – nic moc,

 obyčejné, nezajímavé. 

 Zajistit kontroly spalování v komínech. 

 Výměna pouličních světel za LED světla. 

 Kulturní dům. 

 Opravit hasičskou zbrojnici v místní části Zadky. 

 Oprava komunikace, oprava hřiště v místní části Zadky. 

 

Doporučení, jež navrhují sami obyvatelé obce, pro zlepšení kvality života 

v Neplachovicích v následujících 10 letech: 

 Financování i jiných částí obce, než hlavní část Neplachovic. 

 Vytvořit ze zámku domov důchodců. 

 Sportovní hala v hliníku. 

 Naslouchat starším. 

 Aby si každý zametl před svým prahem a uklidil exkrementy po svých psech. 

 Pozavírat gangstery a psychopaty v místní části Zadky. 

 Zvýšit kvalitu webových stránek. 

 Udržitelnost lékařské péče v obci – zubař, ženský lékař, praktický lékař, lékárna. 

 Zlikvidovat topení tuhými palivy v zimním období – nelze jít na procházku. 

 Lepší péče o chodníky v zimním období. 

 Zlepšení lékařské péče. 

 Opětné spojení s obcí Holasovice. 

 Přírodní koupaliště. 

 Zavedení péče o seniory. 
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 Startovací byty pro mladé. 

 Uvolnit více stavebních míst. 

 Vybudování ČOV. 

 Přesun MŠ do ZŠ. 

 Větší využití zámecké budovy a parku. 

 Dostupnost obce autobusovou a železniční dopravou. 

 Restaurace v zámku nebo vinárna, kavárna. 

 Pevné nervy všem a zachování stávající starostky, paní S. 

 Prodat zámek a ušetřené peníze uložit do důležitějších věcí. 

 V daleko větší míře zajišťovat drobné záležitosti (kultura, údržba, zeleň) nenáročné

 na finance. 

 Opravy budovy zámku bez cizí dotace zadluží obec a nebude na další investice v obci. 

 Příležitosti k podnikání – větší zaměstnanost, vytvoření klidových zón v obci – na vyžití

 a odpočinek obyvatel. 

 ČOV, kanalizace, silnice, chodníky, zámek využít na domov důchodců, který by mohl

 vydělávat sám na sebe, oplocení zámeckého parku, sehnat dotace, dodělat školu. 

 MHD, chodník na ulici Hlavní. 

 Řešení tzv. dopravy v klidu (parkování), omezení provozu silnice ul. Hlavní

 (pro těžkou dopravu), domov pro seniory, sociální bydlení (pro potřeby místních

 občanů a okolních obcí). 

 Dětské hřiště. 

 Kulturní dům. 

 Lepší doprava do práce, oprava komunikací na některých ulicích, na hlavní silnici dát

 zebru z bezpečnostních důvodů od autobusu, hlavně při vystupování je to trochu

 problém. 

 Obcí jsou věci řešeny vzhledem k situaci, jaká panuje v oblasti dotační politiky,

 a přidělování peněz až na obce, je dalším bodem modlitba. 

 Pokračovat v dosavadní dobré činnosti. 

 Přechod pro chodce u školy + dozor dospělé osoby. 

 Bankomat u pošty. 

 Věnovat se postupně určeným projektům, více naslouchat přáním obyvatel obce,

 zaměřit se na jeden hlavní cíl nebo více drobnějších cílů, nelze jen lepit a přežívat,

 nutno stanovit cíl a cestu k jeho dosažení a jít za ním. 



STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE OBCE NEPLACHOVICE 

47 

 

 Přesvědčit občany, aby dodržovali obecní vyhlášky. 

 Pořádání benátských nocí, country bálů, koncerty, výsadby zeleně a úprava celková

 u obchodu, vyhození Vietnamců, zlepšení autobusových spojů Opava – Neplachovice,

 karmaš v hliníku. 

 Pořádání přednášek na různá témata. 

 Prodloužení MHD Opava. 

 Mini ZOO v zámeckém parku. 

 Využít prázdné prostory – nabídnout k podnikání, chybí kulturní místnost s volným

 vstupem, restaurace a cukrárna. 

 Motivace k přechodu na ekologické vytápění domů. 

 Plné využití zámku – svatby, rodinné oslavy, plesy, kulturní místnost. 

 Kvalitnější využití prostru nad poštou – nejsme ubytovna, odkoupení budov od Jednoty

 - využití prostoru ve prospěch místních rodáků a podnikatelů. 

 Lepší spolupráce s policií při řešení vandalismu. 

 Nezadlužit se, pokračovat v započatých projektech. 

 Čistota životního prostředí. 

 Aktivní a pozitivně smýšlející občany – spíše přání než doporučení. 

 Využívání dotací. 

 Rehabilitace, masáže, fitness centrum. 

 Zrušit ranní zvonění kostelních zvonů. 

 Nepodporovat církve a peníze investovat do obecního majetku, respektovat místní část

 Zadky, utužování a podpora občanů a mládeže k vlastenectví a patriotismu. 

 Více a lepší starostlivost o občany v místní části Zadky

 (alespoň jako v Neplachovicích). Otázkou je, jakou částkou je přispíváno na občana

 v Neplachovicích a na občana v místní části Zadky za posledních 20 let. 

 

 

 

 


